Response To Comments Received From Industry Review
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Jennifer Taylor

File: 5560301 - Jack and Bore-Construction Site Requirements
Username: Jennifer Taylor

UserEmail: jennifer.taylor@dot.state.fl.us

UserTel: 386-740-3471

Date: Monday, December 12, 2005

Time: 01:13:28 PM

Comments:

1. Use a more generalized statement, as written in the 5560301 Jack & Bore Spec.556-3.1b,
“...eliminate the “designed’ use of...” instead of “...expose utilities through...” so that this
statement includes any type of disruption to the use of the sidewalks.

Response: The requested simplified language of 5560301 was used with one change to address
your comment on clarification of “use.” | deleted the words “eliminate the” and added *“disrupt
pedestrian.” in its place.
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Jennifer Taylor

File: 5560301 - Jack and Bore-Construction Site Requirements
Username: Jennifer Taylor

UserEmail: jennifer.taylor@dot.state.fl.us

UserTel: 386-740-3471

Date: Monday, December 12, 2005

Time: 01:14:34 PM

Comments:

Included the word “designed” prior to the word “use” (or some similar word) in Section 556-3.1b
so that the Contractor may not loosely interpret the word “use.”

Response: See above response.
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